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Gonzilez Sainza

Inspectores de Seguros del Estado

CASO PRACTICO NUM. 3

Andlisis de estados financieros

Se dispone de la siguiente informacion sobre la sociedad AAA:

20X3 20X4
Ventas NEtas .....ccvevevereeeeeiiiiriree e 11.435,00 18.296,00
Consumo de mercaderias ........cocvereeeeeererrerrernennieneenneenennes 4.250,00 7.225,00
Otros costes variables ..o 2.560,00 4.096,00
COSES fJOS .ovveueiveiieciicii s 1.240,00 1.240,00
Resultado de explotacion .............cuiieinnisiiniinninn. 3.385,00 5.735,00
Ingresos fiNanCieros ..., - 26,00
Gastos fINANCIETOS .......coveveveveeieiieieieieeeereseeeeees e aeseas 260,00 210,00
Resultado fiINANCIETO .....c.cvevevieeiiieieieeeeeeceee e -260,00 - 184,00
Resultado del €Jercicio ... 3.125,00 5.551,00
Se sabe que:

a) Las unidades vendidas en cada uno de los ejercicios que se indica son:

b)

©)
d)
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2.000

3.500

En 20X5 se han incrementado los costes fijos en un 10 %.

El coste unitario de las existencias consumidas en 20X5 es el mismo que en 20X4.

En 20X5 los restantes costes variables y el precio de venta han variado en el mismo

porcentaje que el aflo anterior.

En 20X5 el nimero de unidades vendidas es 5 veces las que corresponden al punto

muerto, que se redondea por exceso, de ese ejercicio.
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Trabajo a realizar:

1. Explicar la variacion del resultado de explotacion entre el ejercicio 20X3 y el ejer-
cicio 20X4.

2. Determinar el resultado y su composicion correspondiente al ejercicio 20X5, su-
puesto que los ingresos y gastos financieros son iguales que en el ejercicio anterior.
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